

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Nordic Paper Holding AB

Main site: Tullhusgatan 18, SE-652 26 Karlstad, Sweden

Additional sites according to appendix page 1

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of process certification according to:

PEFC ST 2002:2020

PEFC ST 2002:2020, Chain of Custody of Forest and Tree Based Products - Requirements PEFC ST 2001:2020, PEFC Trademarks Rules – Requirements

Production and sales of kraft paper, greaseproof paper and chemical wood pulp, credit method, 100 % PEFC Certified and PEFC Controlled Sources.

Certificate Number:

ICSE-PEFC-COC-0161529

Initial Certification Date:

27 April 2016

Date of Certification Decision:

22 November 2023

Issuing Date:

05 December 2023

Valid Until:

10 November 2026





Angelique Björklund

MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden







APPENDIX

This appendix identifies the locations by the management system of

Nordic Paper Holding AB

This appendix is linked to the Main Certificate # ICSE-PEFC—COC-0161529 and cannot be shown nor reproduced without it. The validity of this certificate depends on the validity of the main certificate.

Nordic Paper Åmotfors AB Pappersvägen 4, SE-673 34 Åmotfors, Sweden

Production and sales of kraft paper, greaseproof paper and chemical wood pulp, credit method, 100 % PEFC Certified and PEFC Controlled Sources.

Nordic Paper AS Greåkerveien 129, NO-1718 Greåker, Norway

Production and sales of kraft paper, greaseproof paper and chemical wood pulp, credit method, 100 % PEFC Certified and PEFC Controlled Sources.

Nordic Paper Bäckhammar AB Bäckhammars Bruk, SE-681 60 Kristinehamn, Sweden

Production and sales of kraft paper, greaseproof paper and chemical wood pulp, credit method, 100 % PEFC Certified and PEFC Controlled Sources.

Nordic Paper Säffle AB Forskningsvägen 2, SE-661 31 Säffle, Sweden Production and sales of kraft paper, greaseproof paper and chemical wood pulp, credit method, 100 % PEFC Certified and PEFC Controlled Sources.



